## Перечень законов и иных нормативных правовых актов, определяющих полномочия администрации города Барнаула

Конституция Российской Федерации (принята всенародным голосованием 12.12.1993);

Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ;

Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ;

Жилищный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 №188-ФЗ;

Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 №190-ФЗ;

Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 21.07.2005 №115-ФЗ «О концессионных соглашениях»;

Федеральный закон от 03.11.2006 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях;

Федеральный закон от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

Федеральный закон от 21.12.2021 №414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 15.08.2018 №943 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, субъектов транспортной инфраструктуры и перевозчиков при проверке информации об угрозе совершения акта незаконного вмешательства на объекте транспортной инфраструктуры и (или) транспортном средстве»;

Иные нормативные правовые акты Российской Федерации, определяющие полномочия местных администраций городских округов;

Устав (Основной Закон) Алтайского края от 05.06.1995 №3-3С;

Закон Алтайского края от 08.10.2001 №69-3C «О статусе административного центра Алтайского края»;

Закон Алтайского края от 27.12.2008 №144-3С «О статусе и границах муниципального и административно-территориального образования город Барнаул Алтайского края»;

Закон Алтайского края от 29.12.2009 №120-3C «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края»;

Иные нормативные правовые акты Алтайского края, определяющие полномочия местных администраций городских округов;

Устав городского округа — города Барнаула Алтайского края (принят решением Барнаульской городской Думы от 28.02.2018 №71);

Решение Барнаульской городской Думы от 10.06.2005 №138 «Об утверждении Положения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом г. Барнаула»;

Решение Барнаульской городской Думы от 22.05.2008 №770 «О порядке реализации государственных полномочий по установлению регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом»;

Решение Барнаульской городской Думы от 14.05.2009 №113 «Об утверждении Положения об антикоррупционной экспертизе муниципальных нормативных правовых актов города Барнаула и их проектов»;

Решение Барнаульской городской Думы от 02.10.2009 №182 «Об утверждении Положения об организации мероприятий по охране окружающей среды в границах города Барнаула»;

Решение Барнаульской городской Думы от 24.02.2012 №685 «Об утверждении Положения о добровольной пожарной охране на территории городского округа – города Барнаула Алтайского края»;

Решение Барнаульской городской Думы от 31.08.2012 №784 «Об утверждении Положения о создании условий для обеспечения жителей городского округа — города Барнаула Алтайского края услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания»;

Решение Барнаульской городской Думы от 09.10.2012 №845 «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории городского округа – города Барнаула Алтайского края, для личных и бытовых нужд»;

Решение Барнаульской городской Думы от 09.10.2012 №846 «Об утверждении Положения об организации мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья в городском округе — городе Барнауле Алтайского края»;

Решение Барнаульской городской Думы от 30.10.2015 №530 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в городе Барнауле»;

Решение Барнаульской городской Думы от 28.04.2017 №792 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения земельными участками в границах городского округа — города Барнаула Алтайского края, государственная собственность на которые не разграничена, и земельными участками, находящимися в муниципальной собственности»;

Решение Барнаульской городской Думы от 27.04.2018 №118 «Об утверждении Положения об организации архивного дела на территории города Барнаула»;

Решение Барнаульской городской Думы от 01.06.2018 №138 «Об утверждении Положения о порядке регулирования цен (тарифов) на товары (работы, услуги)»;

Решение Барнаульской городской Думы от 31.08.2018 №175 «Об утверждении Положения о полномочиях органов местного самоуправления города Барнаула по разработке и осуществлению мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории города Барнаула, реализацию прав коренных малочисленных народов и других национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;

Решение Барнаульской городской Думы от 30.08.2019 №360 «Об утверждении Порядка участия органов местного самоуправления в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории города Барнаула»;

Решение Барнаульской городской Думы от 25.12.2019 №447 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа — города Барнаула Алтайского края»;

Решение Барнаульской городской Думы от 27.03.2020 №484 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городе Барнауле»;

Решение Барнаульской городской Думы от 28.04.2020 №506 «Об утверждении структуры администрации города Барнаула»;

Решение Барнаульской городской Думы от 15.06.2020 №524 «Об утверждении Положения об изъятии земельных участков, не используемых по целевому назначению или используемых с нарушением законодательства Российской Федерации, в границах городского округа – города Барнаула Алтайского края»;

Решение Барнаульской городской Думы от 15.06.2020 №531 «Об утверждении Положения о реализации органами местного самоуправления полномочий в области гражданской обороны на территории городского округа — города Барнаула Алтайского края»;

Решение Барнаульской городской Думы от 17.06.2022 №918 «Об утверждении Положения о порядке участия муниципального образования городского округа — города Барнаула Алтайского края в организациях межмуниципального сотрудничества»;

Решение Барнаульской городской Думы от 30.08.2022 №951 «Об утверждении Положений о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и об обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории городского округа - города Барнаула Алтайского края»;

Постановление главы города Барнаула от 19.01.2022 №01-пг «Об определении схемы управления в администрации города Барнаула и о распределении обязанностей между главой города, первым заместителем главы администрации города, заместителями главы администрации города»;

Постановление администрации города Барнаула от 03.10.2016 №1938 «Об утверждении Положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории городского округа — города Барнаула»;

Постановление администрации города Барнаула от 31.08.2017 №1812 «О подготовке населения города Барнаула в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

Постановление администрации города Барнаула от 16.04.2018 №700 «Об утверждении Инструкции по делопроизводству в администрации города и иных органах местного самоуправления города»;

Постановление администрации города Барнаула от 01.04.2019 №495 «Об утверждении Регламента администрации города Барнаула и иных органов местного самоуправления»;

Постановление администрации города Барнаула от 04.04.2019 №526 «Об официальном Интернет-сайте города Барнаула»;

Постановление администрации города Барнаула от 22.05.2019 №810 «Об утверждении Положения о комиссии по оценке готовности к отопительному периоду теплоснабжающих, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии»;

Постановление администрации города Барнаула от 24.05.2019 №832 «Об утверждении Положения о мониторинге муниципальных правовых актов города Барнаула»;

Постановление администрации города Барнаула от 29.03.2022 №418 «Об изменении существенных условий контрактов на закупку товаров, работ, услуг для нужд городского округа – города Барнаула Алтайского края»;

Постановление Барнаула 03.08.2022 **№**1147 администрации города OT «Об утверждении Положения о создании и содержании в целях гражданской обороны муниципальных запасов продовольствия, медицинских средств индивидуальной защиты и иных средств на территории городского округа – города Барнаула Алтайского края»;

Иные муниципальные правовые акты Барнаульской городской Думы, главы города Барнаула, администрации города Барнаула, определяющие полномочия администрации города Барнаула.